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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  平成３１年４月２４日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第３回定例会）を朗読する。 

 

 前回会議録について出席者から訂正の申し出があったため、西山教育長の命により閉議

後に前回会議録を訂正のうえ、髙橋委員、増田委員が署名することとした。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．平成３１年度児童生徒数について 

３．平成３１年度教育委員会各課の主な取組について 

４．蓮田市教育行政重点施策グランドデザインについて 

５．平成３１年度学校教育の指導指針について 

６．「部活動の指針」について 

７．学校健診情報のデータベース化とその利用活用について 

８．１０連休中の休館等の日程について 

９．放射線の測定値について 

１０．その他 

 

  平成３１年度教育委員会各課の主な取組について、各所属長から説明がなされた。 

 

 報告事項についての質疑  

 

 

増田委員 不登校の児童生徒に関する教育委員用資料に、スクールカウンセラーの所見を

記載することはできませんか。１学期に１回程度で良いので、支援の計画や途中経過が

わかる情報をいただきたいと思います。 

髙橋部長 各学校では、不登校の生徒一人一人について支援のカードを作成しており、そ

こにスクールカウンセラーや相談員の所見が記載されております。教育委員のかたには、

今後、支援のカードの内容を学期ごとに情報提供できるよう検討します。 

 

飯野委員 要保護および準要保護児童生徒の人数を教えてください。ひとり親家庭の保護

者には、就労支援を行っていますか。対象のかたの人数も教えてください。 

髙橋部長 平成３０年度は要保護２０名、準要保護６２７名で小中学校生徒に占める割合

は１４．７％でございます。平成２６年度は１１．５％ですので４年前より３．２ポイ

ント増加しています。 

町田部長 ひとり親家庭の保護者を対象とした就労のための資格取得についての給付制度

があります。３０年度は４人、今年度は６人のかたが利用を予定しています。 

 

杉﨑委員 中央公民館の駐車場ですが、現在の計画では５年後に立体の有料駐車場となる

予定ですか。 



小宮課長 今後１年間検討を重ね、来年度基本計画を策定する予定です。完成時期として

は、社会資本整備総合交付金が５年間利用できるため、現段階では５年間で完成させる

計画としております。用途地域の変更の許可に伴う手間がかからなければ４年で完了す

る可能性もあります。なお、公民館利用者は駐車料金を無料とする予定です。 

立体化について試算したところ、中央公民館敷地の面積では、２階建ての場合平面の

駐車場よりも収容台数が減少します。一方、３階建て以上の場合、駐車料金で原価を回

収できるまでに２０年以上かかるという試算もありますので、効率よく運営できるよう

検討していきます。 

 

飯野委員 パルシーでは、サブアリーナの建物そのものの建設以外に何か計画はあります

か。 

山田次長 パルシー本体は、建設から２０数年が経過しており、大規模修繕が必要ですが、 

サブアリーナの増築時期も踏まえ検討したいと考えております。 

西山教育長 サブアリーナの建設計画については、建築基準法との関係、コートの大きさ

や器具庫の設置を検討する必要があります。また、ボルダリングの設置も必要かと考え

ております。これらを検討し計画を立てますので、建設までの準備期間として数年かか

ると見込んでおります。 

 

飯野委員 水泳授業の民間委託についてはどのくらい進んでいますか。 

吉田課長 黒浜中学校が来年度に長寿命化改修工事を予定しており、プールの使用ができ

なくなりますので、まず同校での実施を計画しております。今後、事業費の見積もりや、

先進地の視察をして研究していきます。 

 

飯野委員 現在のプールはどのように利活用するのですか。 

西山教育長 防火水槽としても必要ですので、解体せず残します。 

 

増田委員 「学校教育の指導指針」はすばらしい。この指針が学校の取り組みに活かされ

るよう、モデルとなる例を写真等で示すなど、今後は評価される基準をわかりやすく示

すと一層よいと思います。 

髙橋部長 学校の取組の良い例については、今までも校長会・教頭会で情報共有していま

したが、どこの学校が優れているのか具体的に示していませんでした。今年からは優れ

た取組については「○○学校のここが良い」と学校名も示して校長会・教頭会で情報共

有してまいります。 

 

 議 事  

 

 

西山教育長、報告第４号「蓮田市社会教育指導員の委嘱について」を報告する。 

小林課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

西山教育長、報告第５号「蓮田市学童保育所設置条例施行規則の一部を改正する規則に

ついて」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

 西山教育長の閉会宣言で第４回定例会は閉会となった。 

 

 

 閉 議  午前１１時３２分 

 


